

江苏省庆祝中华人民共和国成立75周年暨2024紫金文化艺术节开幕演出举行

本报讯 9月29日晚,江苏省庆祝中华人民共和国成立75周年暨2024紫金文化艺术节开幕演出在南京举行。省委书记、省人大常委会主任信长星,省委副书记、省长许昆林,省政协主席张义珍等领导同志,同1000余名观众一起观看演出,共同祝福伟大祖国繁荣昌盛,共同祝愿江苏明天更加美好。无锡市委书记杜小刚,无锡市委常委、宣传部部长李秋峰在南京观看演出。

19时30分,歌剧厅的舞台变幻为深邃的海洋,在光影交错中,“奋斗者”号缓缓驶来,拉开了原创舞剧《10909》的帷幕。

“奋斗者”号是中国第一台到达

全球海洋最深处开展科考和作业的载人潜水器。2020年,“奋斗者”号在马里亚纳海沟成功坐底并胜利返航,深度为10909米,创造了中国载人深潜的新纪录。舞剧《10909》由江苏民族舞剧院(无锡市歌舞剧院)、中国船舶科学研究中心联合推出,以中国载人深潜的发展历程为背景,通过精心编排的舞蹈艺术和富有科技感的舞台设计,将观众带入神秘的地球“第四极”,展现了三代科研工作者深怀爱国之心、报国壮志,勇攀深海科技高峰的奋斗精神。

舞剧尾声,主题曲《人的一辈子》旋律响起,大幕上出现“10909”的数字,

五星红旗鲜艳夺目。全场响起雷鸣般的掌声,经久不息。

演出活动前,信长星、许昆林、张义珍等省领导会见了舞剧《10909》主创团队代表和“奋斗者”号总设计师等科研人员,鼓励文艺工作者用情用力讲好中国故事,创作出更多优秀作品;勉励科研工作者继续弘扬科学精神,探秘深海、勇担重任,为加快建设海洋强国作出新的更大贡献。

2024紫金文化艺术节以庆祝中华人民共和国成立75周年为主线,设置了开闭幕演出、新创剧目展演、优秀舞台艺术作品展演、优秀艺术作品展览、青年艺术人才展示、大学生戏剧展演、紫金小剧场剧目展演、群

众文化活动等板块,将在全省各地举办一系列丰富多彩的活动。

信长星、许昆林、张义珍等省领导还参观了“国社之镜·世纪光影”新华社新闻摄影展。展览分为总展和江苏展两个部分,以百姓视角和光影艺术生动展现新中国成立75年来特别是进入新时代以来取得的辉煌成就,反映了“强富美高”新江苏现代化建设取得的新成绩。

省委、省人大常委会、省政府、省政协领导同志,省有关部门单位主要负责人,各民主党派省委、省工商联负责人和无党派人士代表,基层干部群众和高校师生观看演出。

(黄伟、王慧、顾星欣)

杜小刚国庆假期首日视频检查调度值班值守情况 扎实有力保畅通保运转保安全 让市民游客安心舒心放心过节

本报讯 国庆长假首日,许多劳动者坚守一线,为城市有序运转辛勤付出。当天上午,市委书记杜小刚来到市城运中心,视频检查调度全市各级值班值守情况,强调要深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要论述,按照省委、省政府最新部署要求,以“时时放心不下”的责任感和“事事心中有底”的行动力,扎实有力保畅通、保运转、保安全,让市民游客安心、舒心、放心过节。市领导陆志坚、许峰、封晓春、张镇、吴建元参加调度会。

今年国庆期间,无锡预计“公铁空”发送旅客198.6万人次,公交发送

乘客480万人次、地铁发送乘客510万人次。与此同时,各地抢抓国庆长假“窗口期”,推出金秋消费旅游系列活动及惠民举措。当天上午10时许,市城运中心电子大屏幕上,城市各重要点位实时情况一目了然:惠山古镇、灵山胜境等景区内人头攒动,一派热闹景象;无锡东站、城铁惠山站等旅客渐多,站内秩序井然;江阴长江大桥、长深高速等交通要道,车辆往来繁忙……

杜小刚认真听取各地区和相关部门情况汇报。他指出,国庆期间,各地各相关部门要始终保持高度警觉,严格抓好领导带班、值班值守、督

查检查等工作,确保节日期间安定有序。要发挥高密度大客流场景安全运行机制等高位协调机制作用,完善安全生产“两张清单”工作体系,巩固“大数据+网格化+铁脚板”有效做法。要坚持“线上+线下”相结合、“岸上+岸下”相统筹,强化重点时段、重点区域、重点场所的监管、执法、应急队伍配备。要进一步规范旅游市场秩序,提升旅游服务品质,抓好主干道日常保洁、车窗抛物行为查处等工作,展现文明、洁美、有序城市形象。

杜小刚指出,当前正值全年发展的关键期,要深入贯彻9月26日中央

政治局会议精神,全面落实省巩固增强经济回升向好态势“33条”举措,锚定全年经济社会发展目标任务,千字当头、众志成城,肩负起经济大市挑大梁的重大责任。要继续用好国家“两重”“两新”政策机遇,落实我市支持企业利用节日稳生产、赶订单的措施,办好太湖购物节系列活动,发挥“锡十条”4.0版和消费券政策作用,更好挖掘演唱会、音乐会等文化活动带动效应。同时,坚持严的基调推动基层减负工作走深走实,进一步规范节庆活动举办行为,厉行勤俭节约,防止奢华浪费。

(高美梅、惠晓婧)

杜小刚赵建军分别走访慰问老战士老同志和先进模范代表 赓续红色基因 勇担时代使命 以昂扬姿态奋力跑好历史接力棒

本报讯 9月29日至30日,市委书记杜小刚、市长赵建军分别走访慰问老战士、老同志和先进模范代表,代表市委、市政府向他们致以崇高敬意和诚挚问候,感谢他们为新中国革命建设事业和无锡经济社会发展作出的贡献。市委副书记、秘书长陆志坚,市委常委、组织部部长高飞,市政府秘书长陈寿彬参加走访慰问。

今年90岁的老战士、老同志无非,已有72年党龄,尽管年事已高,但始终热心慈善事业、关心弱势群体,近几年每年都交纳大额党费,“是国家和部队培养了我,这些都是我应该做的。”老人朴实的话语,让大家很

感动。杜小刚关切询问老人的身体和生活情况,并送上鲜花等节日慰问。

全国模范退役军人叶春明离开部队自主择业创办无锡军创信息技术有限公司,并始终关心社会公益事业,开创“结对关爱帮扶”模式,惠及诸多退役战友和贫困家庭学子。杜小刚与叶春明深入交流,充分肯定其在拥军、公益和产业发展等领域发挥的积极作用。全国优秀共产党员、中国船舶科学研究中心所长叶聪,是我国深海装备事业及深海载人潜水器技术的领军人物,被中共中央、国务院授予“载人深潜英雄”和“改革先

锋”荣誉称号。杜小刚与叶聪座谈交流,高度赞扬他及其团队严谨求实、团结协作、拼搏奉献、勇攀高峰的中国载人深潜精神。

今年95岁高龄的李鸿藻是新中国成立前参加革命工作的老战士、老同志,并参加过抗美援朝战争,一生为党的事业和地方经济建设尽心尽责、任劳任怨。赵建军关切询问老人的身体状况和日常生活情况,仔细倾听老人深情回忆峥嵘岁月。

市纪委原副书记、市监委原副主任孙英在职期间先后10余次赴境外开展国际司法执法合作,2021年被评为“全国优秀共产党员”。赵建军

与孙英促膝交谈,希望她继续发挥榜样示范作用,通过“传帮带”助力更多年轻同志成长进步,把爱党爱国、无私奉献的精神发扬光大。“全国劳动模范”马建荣退休前是无锡一棉纺织集团有限公司的维修车间班组长。赵建军感谢他在平凡岗位作出的积极贡献,叮嘱有关方面大力弘扬劳模精神、工匠精神,引领全社会以劳动模范为榜样,为推进中国式现代化无锡新实践凝聚更大力量。

高飞走访慰问新中国成立前参加革命工作的老战士、老同志朱介良和国家有突出贡献中青年专家杨雷。

(高美梅、陈菁菁)

江南晚报

国内统一连续出版物号:CN32-0092

邮发代号:27-92

主办:无锡日报社

主管:无锡日报社

出版:江南晚报社

印刷:无锡日报社印刷厂

地址:无锡市新吴区机场路100号

发行:无锡日报报业集团发行管理部

中国邮政集团有限公司无锡市分公司

值班编委

朱璇 祝建新

封面责编

梁克

封面美编

陈亮

封面校对

小阮

晚报新媒体矩阵



官方微信 官方微博 IP WUXI



微信视频号 抖音号 二泉月

联系我们

无锡报业新闻热线:88300000

发行热线:85057666、81853183

广告热线:88300000(白天)

13771189893(遗失启事)

新闻投稿 jnwbzbb@163.com

图片投稿 wxjnwbt@163.com

副刊投稿 wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号

邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:

联系电话:0510-81853620

0510-81853671

无锡地区零售价1.5元

